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103 ó.4 Regelhydroulik einstellen

ó.4. I Endobstellung einstellen

Die Endobstellung fijhrt zum Umscholten des

Öl kreisloufs vont t Heben!touftt Neutrol tt-
Umlouf im ousgehobenen Zustond"

l.Co.die Hölfte des Öles einfi:llen.
2.Bei voll ousgefijhrtem Hub(Hubhebel im

Gehöuse quf Anschlog) die Einstellschrou-
be so weit noch rechts drehen, bis dos
Steuergeröt ouf rt Neutrqlr!-Umlouf schol-
tet (Ötoustritt qm Steuerventil).Donn noch

I04 weitere 3 Umdrehungen noch rechts vor-
nehmen.
Bild I03

3. Ei nstel I schroube sicher(die Ei nste I I sc hrou -
be so weit wie möglich noch links drehen
und dos Gewinde z.B.mit Deutz DW 57,
dos enfspricht Loctite Typ EV,benetzen).

4. Hebeorme obsenken, Zwischen Ventil -* 
stöBel und Teller der Einstellschroube
mu8 Luft sein,
Bild 104

6. 4.2 Regel gestönge einstel len

I .Vorwöhlhebel in Stellung trLogenregelungu

bringen.
2.Die Rolle B mit richtigem Durchmesser ist

donn montiertrwenn die oberste Hebeorm-
stellung co 20mm vor der obersten Steuer-
hebelstel lung erreicht wird.
Bild I05

3.Wird dieser Richtwert wesentlich unter -
schritten (ob l5 mm),oder ijberschritten
(ob 30mm),isf die vorhondene Rolle durch
eine entsprechend kleinere oder gröBere

l0ó zu ersetzen (Abstufung I ,5 mm).

4.Dazu Vorwöhlhebel in Stellung ItLogen-

regelu ngtrbri ngen .

5.Den Abstond Mitte Rollenlogerung - Seg-
menf messen.

Bild I0ó
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ó.Dos Doppelte des gemessenen lr4o8es

entspricht dem Durchmesser der ein- 107

zubouenden Rolle B

Bild ï 07

Achtung !

KL-Sicherungen nicht in dos Gehöuse
follen lossen !

6.4.3 Geber einstellen

l.lst eine neue Geberfeder eingebout
worden, so muB zwischen Geberfeder
und Losche eine Beiloge gelegt wer-
den.

Bild 108

2.Einstellschroube C so einstellen,
doB bei unbelosteten Geber die
entsprechenden Zug- und Druck-
wege vorhonden sind.
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Bild 109

3.Korrekturen können mit Hilfe der
Bei logscheiben vorgenommen
werden.

BiId I IO

Miigiicherweise muB die Konter-
mutter nochgeorbei tef werden.
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